



# Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 19 января 2023 года, № 2 (9650)



## К 95-летию образования района

# Дороже нет родного края...

Уважаемые читатели, мы открываем рубрику, посвященную людям, чья жизнь неразрывно связана с историей становления и развития района. Вы можете предлагать имена героев наших публикаций.

### Любимая гармонь

На стареньком довоенном снимке – семья. Все замерли перед фотографом, и только маленькая Ирма смотрит в сторону. По рассказам мамы, в момент снимка рядом раздались звуки гармони, и девочка, услышав мелодию, сразу же отреагировала на нее. Услышанные в детском возрасте мелодичные звуки этого удивительного инструмента будут сопровождать ее всю жизнь.

К радости, красивую гармонь она увидела на окне школьного класса. Так хотелось взять инструмент в руки, нажать на кнопки и извлечь звуки мелодии. Но как только раздавался звонок на перемену, самый высокий и здоровый мальчишка-одноклассник первым хватал гармонь и начинал играть. Однажды, набравшись смелости, Ирма опередила мальчишку. Завязалась драка. Неизвестно, чем бы все закончилось, но дерущихся детей остановил звук разбитого окна. Домой идти боялась, знала, что родители будут ругать. Но, к ее удивлению, отец, узнав о случившемся, не проронив ни слова, отыскал где-то стекло и застеклил окно.

На школьных концертах Ирма, зачарованно глядя на сцену и слушая звуки любимой гармони, забывала обо всем. Она представляла себя на сцене.

### Семья

После окончания школы Ирма мечтала получить профессию медицинской сестры. Но отец не отпустил дочь на учебу в областной центр. И она вместе с подругой устроилась рабочей в совхозе, затем работала санитаркой в совхозной больнице.

В 1957 году в совхоз приехали геологоразведчики. Девушке захотелось освоить новую профессию, искать в земле полезные ископаемые. Она устроилась на работу в геологоразведочное предприятие. Зимой в составе экспедиции ездила по степи на санях, летом под лучами палящего солнца вела поисковые работы. Работе отдавала все свои силы, энергию и энтузиазм.

Музыка всегда оставалась рядом. Играть на гармонии все-таки научилась. Сколько было концертов и сыгранных мелодий на сцене совхозного клуба! Когда в первый раз вышла на большую сцену районного Дома культуры имени Артема и увидела переполненный зал, ее словно кипятком обдало. Волнение успокоили одобрительные аплодисменты зрителей. Потом в районе стали ждать ее выступлений. Знали, что если приехали шевченковцы, обязательно будет залихватская игра на гармонии.

Признанием несомненного таланта стало награждение медалью Лауреата Всесоюзного фестиваля народного творчества.

А еще была забота о семье, которую создали со своим одно-

классником. Федор Карпович – урожденный житель села Шевченковка. Его отец не вернулся с фронта, воспитывался в семье дяди. После школы он окончил кооперативный техникум. Трудовую биографию начал водителем автолавки, затем его назначили председателем рабкоопа, а позже начальником ОРСа. За добросовестную работу Федор Карпович награжден знаком «Отличник советской потреби-



тельской кооперации».

Нужно было переезжать в город. Но только спустя четыре года решила Ирма Давыдовна оставить родное село, свой образцовый дом, где все было сделано с любовью. В эти годы она трудилась продавцом в магазине, вела хозяйство. За свой труд награждена знаком «Ударник пятилетки», «Победитель социалистического соревнования». Наград в семейной копилке много.

До недавнего времени Ирма Давыдовна была постоянной участницей районного хора ветеранов. Она всегда испытывала особую радость, когда спешила с улицы Асбестовой в родной Дворец культуры на репетиции хора.

Федор Карпович и Ирма Давыдовна являются постоянными подписчиками нашей газеты, выписывают другие периодические издания, интересуются

событиями в мире, в стране, в городе. Это неравнодушие и активность - образ жизни, который придает силы. А еще юмор, оптимизм, доброе отношение друг к другу, непреодолимое желание радоваться простым вещам, находить хорошее во всем, что окружает, помогают жить. Греют душу воспоминания о прожитых годах, любовь к родным местам, к людям. Радует, что уже два года дом обогревается газом. В городе живет их дочь, внуки.

В истории жизни этой замечательной семейной пары - история района. Им есть что вспомнить и чем гордиться.

Пожелаем Федору Карповичу и Ирме Давыдовне здоровья и благополучия! Пусть звучат в стенах их уютного дома звуки любимой гармони, наполняя его радостью и теплом!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## КОНКУРС

# О тебе, любимый город!

В преддверии новогоднего праздника по традиции улицы, площадь, здания нашего города засверкали яркими красками и огнями.

С целью развития общественной активности и создания условий для самореализации талантов жителей района отдел внутренней политики акимата совместно с молодежным ресурсным центром объявил конкурс на лучший видеоролик «Жарқыраған Жітіқара. Новогодние огни Житикары».

Конкурс проходил с 23 декабря по 5 января. Всем участникам его организаторы выражают благодарность за преданность любимому городу.

Победителем стал видеоролик коллектива отдела физической культуры и спорта. Интересен его формат – увлекательная игра-квест. Работа отмечена благодарственным письмом и призом.

По словам сотрудников отдела Майры Раимовой и Юлии Пличко, создание видеоролика - замечательная возможность

развития своих творческих способностей, креативности и волнительных чувств ожидания результата. Авторы видеоролика пожелали, чтобы на следующий год новогодним украшением были охвачены не только центральные части города, но также и его окраины.

Еще раз поздравляем всех житикарцев с наступившим Новым годом! Пусть он будет годом новых побед, заманчивых идей и активности!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.



## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2023 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56.